

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Директор коледжу  
\_\_\_\_\_ Валерій БАБАК  
30.08.2024

ПОГОДЖЕНО  
на засіданні педагогічної ради  
(протокол №1 від 31.08.2024)

**ЗАХОДИ**  
**ВСП «Дубенський педагогічний фаховий коледж РДГУ»**  
на виконання рекомендацій голови екзаменаційної комісії  
за результатами кваліфікаційного іспиту  
зі спеціальності 012 «Дошкільна освіта»

№ п/п	Зміст рекомендацій	Зміст заходів спрямованих на виконання рекомендацій	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	Урізноманітнити практичні питання екзаменаційних білетів з метою забезпечення всебічного оцінювання знань та навичок студентів, а також для стимулювання їхнього аналітичного мислення і творчого підходу до вирішення завдань.	1. Голові ЦК психолого-педагогічних дисциплін розглянути на засіданні циклової комісії результати кваліфікаційних іспитів та розробити заходи на виконання рекомендацій, зазначених у звіті голови ЕК. 2. Голові, викладачам ЦК психолого-педагогічних дисциплін розробити та забезпечити виконання розроблених заходів щодо формування професійної позиції майбутніх педагогів, для стимулювання їхнього аналітичного мислення і творчого підходу до вирішення завдань.	Вересень 2024 р  Згідно плану роботи	Голова ЦК Викладачі.  Голова ЦК Викладачі.
2	Оновити зміст екзаменаційних білетів у контексті нового Закону України про дошкільну освіту.	Голові ЦК психолого-педагогічних дисциплін Оновити зміст екзаменаційних білетів у контексті нового Закону України про дошкільну освіту Посилити роботу викладачів зі здобувачами освіти у процесі вивчення фахових дисциплін з нормативно-правовим контентом через урізноманітнення форм та методів навчання та закріплення освітнього матеріалу	Грудень 2024 р	Голова ЦК Викладачі.

3	Доповнити практичну частину екзаменаційних білетів завданнями, які передбачають висвітлення діяльності вихователя з організації емоційно-соціального благополуччя дітей.	Викладачам ЦК психолого-педагогічних дисциплін включити до робочих програм висвітлення діяльності вихователя з організації емоційно-соціального благополуччя дітей.	Вересень 2024 р	Голова ЦК Викладачі комісії
---	--	---	-----------------	-----------------------------

Заступник директора з навчальної роботи

Віктор МАЛЮТА